DTSGZM-6, DTSZM-6 Cepus
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YnakoBka:

B = nuHenka

T /R =JleHTa n kaTywka
o - B nakete

MNanka:
V = bes cBunHUA

LiBeT wroka n ycunme Haxartums:
K = yepHbin, 100 gf

N = kopu4yHeBbIn, 160 gf, 180 gf
R = kpacHbin, 260 gf

BbicoTa:
1=2,5Mm
2=3,1Mm

PaccTtosiHue mexay BbiBogamun = 4,5 mm

M = NOBEepPXHOCTHbIN MOHTaX

G = c 3a3eMnalLWMM KOHTaKTOM
0 = 0e3 3a3eMNAILLEero KOHTakTa

MNMpouecc nanku

Py4Houn MoHTax - TemnepaTtypa nanku 350 °C 10 °C makcumym 5 cekyHA

ABTOMaTM4YeCKU MOHTaX - Temnepartypa namku 100 °C/60 cekyHpa, 260 °C * 5 °C/5 cekyHp
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YnakoBka

DTSGZM-61,62
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H KonuyectBO KonunyecTtBO
aumeHosaHue B NIUHEMnKe B NleHTe
DTS(G)ZM-61 75 2500
DTS(G)ZM-62 75 2500




